
 
 

 

 

 

 

الكيمياء الحركية 

 2005/ ضع دائرة

 

 

: ٚصف  لبٌَٕ عشػخ  انزفبػم انؼلالخ ثٍٛ (1

انطبلخ ٔانزشكٛض (عشػخ انزفبػم ٔدسعخ انحشاسح                       ة (أ

عشػخ انزفبػم ٔصبثذ عشػخ انزفبػم ٔرشاكٛض انًٕاد انًزفبػهخػُذ دسعخ حشاسح صبثزخ ( دسعخ انحشاسح ٔانزشكٛض      د (ط

 

 

: ارا كبٌ لبٌَٕ انغشػخ نهزفبػم الافزشاظٙ  (2

                  D+E→Z                 
 

                       [D]
2 ]

1
 E [

 
R=K

 
فبٌ عشػخ انزفبػم ,   يشرٍٛ  Dٔرشكٛض  ( يشاد 3  ) Eٔػُذ يعبػفخ رشكٛض 

: رزعبػف ثًمذاس 

 يشح 36 ( يشاد                   د6 ( يشاد                ط9 ( يشح                         ة12 (أ
 

 

K ْٙ  ( Mفٙ رفبػم يب  كبَذ ٔحذح صبثذ انغشػخ   (3
-1

.s
-1

: فبٌ انشرجخ انكهٛخ نهزفبػم رغبٔ٘  (

 3 (                          د2  (                        ط1( صفش                              ة (أ

 

فٙ رفبػم يب رعبػف رشكٛض يبدح يزفبػهخ يشربٌ يغ صجبد رشكٛض ثبلٙ انًٕاد انًزفبػهخ فزعبػفذ عشػخ انزفبػم      (4

: فبٌ سرجخ ْزِ انًبدح انًزفبػهخ  ( يشاد  8) 

 4 (                          د3 (                              ط2(                             ة1 (أ

 

فبٌ غبلخ انزُشٛػ   (20KJ+  ) نهزفبػم رغبٔ٘  H  Δٔكبَذ  ( 40KJ) ارا كبَذ غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ  (5

: نهزفبػم انؼكغٙ 

 KJ 10 (                    دKJ 20 (                        ط40KJ (                           ةKJ  60 (أ
 

 (  8 , 7 , 6 )أدسط انغذٔل اٜرٙ نزفبػم يب صى أعت ػٍ الأعئهخ *** 

غبلخ ٔظغ انًزفبػلاد 

KJ 

 

غبلخ ٔظغ انُٕارظ 

KJ 

 

غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم انؼكغٙ 

KJ 

20 

 

240 10 

 

: ٚغبٔ٘  ( KJ) لًٛخ غبلخ ٔظغ انًؼمذ انًُشػ  (6

 200 (                       د220 (                     ط260 (                        ة250 (أ

 

: رغبٔ٘  ( KJ) لًٛخ غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ  (7

 250 (                         د230 (                  ط220 (                       ة210 (أ

 

: رغبٔ٘  ( KJ )   نهزفبػم H  Δلًٛخ  (8

 240 - (                     د+240 (             ط220 - (                         ة+220 (أ
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ػهًب ثأٌ , ػُذ دسعخ حشاسح يؼُٛخ   , A+B→2Cأدسط يؼهٕيبد انغذٔل اٜرٙ انز٘ ًٚضم انزفبػم الافزشاظٙ  ٭٭

( : 10 ٔ 9) صى أعت ػٍ الأعئهخ  ( 1 )انشرجخ انكهٛخ نهزفبػم رغبٔ٘ 

   ] A [سلى انزغشثخ 

M 

]  B [  

M 

انغشػخ الاثزذائٛخ 

M/s 

 

1 

 

0.1 

 

0.1 

 

3×10
-3 

 

2 

 

0.1 

 

0.3 

 

9×10
-3 

 

:   ْٙ Aسرجخ انزفبػم ثبنُغجخ نهًبدح  (9

 2 (                     د1 (                         ط0.5( صفش                                  ة (أ

 

 

:  ٚغبٔ٘  Kلًٛخ صبثذ عشػخ انزفبػم  (10

10×3   (أ
-3

10×1   (              ة
-3

10×3  (                       ط
-2

10×1  (                          د 
-2

  

                
 

R=K[A]لبٌَٕ عشػخ انزفبػم      , A→C:  فٙ انزفبػم الافزشاظٙ  (11
1

  ػُذ دسعخ حشاسح يؼُٛخ ٔ رشكٛض انًبدح 

A ( = 0.02 M)  10×2.4=ٔعشػخ انزفبػم
-6 

M/s  فبٌ لًٛخ         K  ٘ٔرغب  :

10×1.2  (أ
-2

10×1.2  (               ة
-4

10×4.8 (            ط
-2

10×4.8 (               د
-4

                              

 

 

R=K[A]لبٌَٕ عشػخ رفبػم يب ْٕ    (12
X

 :  xفبٌ انؼجبسح انصحٛحخ فٙ يب ٚزؼهك ثمًٛخ , ػُذ دسعخ حشاسح يؼُٛخ  

 

رغبٔ٘ رشكٛض انًٕاد انًزفبػهخ  ( رجٍٛ أصش رشكٛض انًزفبػلاد فٙ عشػخ انزفبػم                 ة (أ

لا رحغت يٍ انزغشثخ انؼًهٛخ  ( رغبٔ٘ ػذد يٕلاد انًٕاد انًزفبػهخ                             د (ط

 

: ركٌٕ عشػخ انزفبػم الأيبيٙ أػهٗ يب ًٚكٍ ػُذ انضيٍ  (13

صفش  صبَٛخ  (                     د s 30 (                   طs 10 (                       ة s 40 (أ

 

: انؼجبسح انصحٛحخ فًٛب ٚزؼهك ثبنزفبػم انطبسد نهحشاسح  (14

غبلخ ٔظغ انُٕارظ اكجش يٍ انًزفبػلا د ( غبلخ ٔظغ انًزفبػلاد أكجش يٍ انُٕارظ                       ة (أ

 لًٛخ يٕعجخ  H Δ( عشػخ انزفبػم الأيبيٙ ألم يٍ عشػخ انزفبػم انؼكغٙ    د (ط

   

: انًبدح انزٙ لا ٚؤصش رشكٛضْب فٙ عشػخ انزفبػم ركٌٕ سرجزٓب رغبٔ٘  (15

 2( صفش                          د (                       ط1  (                      ة3 (أ
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( : ثبنكٛهٕعٕل ) انزفبػم الأعشع يٍ ثٍٛ اٜرٛخ ركٌٕ غبلخ رُشٛطّ  (16

 100  (                              د50 (                        ط80  (                           ة60  (أ

 

   

: ٚكٌٕ رشكٛض يبدح َبرغخ أػهٗ يب ًٚكٍ ػُذ انضيٍ  (17

  s 10 (                            د s 20 (                   طs 100  (             ة      Zero  s (أ

 

 

: ٚغًٗ أػهٗ غبلخ ٔظغ فٙ انزفبػم  ( 18

انًؼمذ انًُشػ ( غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم انؼكغٙ    د (        طH Δ( غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ    ة (أ

 

يغ ثمبء رشاكٛض ثبلٙ انًٕاد صبثزخ ػُذ َفظ انششٔغ  ( يشاد 3) فٙ رفبػم يب رعبػف رشكٛض يبدح يزفبػهخ  (19

: فبٌ سرجخ ْزِ انًبدح انًزفبػهخ  ( يشح 27 )فزعبػفذ عشػخ انزفبػم 

 4 (                               د3 (                       ط1  (                              ة2 (أ

 

:     ارا صاد حغى ٔػبء نزفبػم فٙ َظبو غبص٘ فبٌ عشػخ انزفبػم  ( 20

رجمٗ صبثزخ  ( رمم                         ط( رضداد                           ة (أ

 

 

 : H2أ٘ انزفبػلاد اٜرٛخ ُٚزظ كًٛخ أكجش يٍ غبص  (21

 ( M  1  ) انز٘ رشكٛضِ HClرفبػم لطؼخ يٍ انخبسصٍٛ يغ حًط  (أ

( M 1  ) انز٘ رشكٛضِ HClرفبػم يغحٕق يٍ انخبسصٍٛ يغ حًط  (ة

 ( M 0.1 ) انز٘ رشكٛضِ HClرفبػم يغحٕق  يٍ انخبسصٍٛ يغ حًط  (ط

 ( M 0.5 ) انز٘ رشكٛضِ HClرفبػم لطؼخ يٍ انخبسصٍٛ يغ حًط  (د

 

 : ٔعٕد انؼبيم انًغبػذ فٙ انزفبػم ٚمهم  (22

ػذد انزصبديبد انفؼبنخ                                                               ( صيٍ ظٕٓس انُٕارظ                                                ة (أ

 انًحزٕٖ انحشاس٘ نهزفبػم( غبلخ ٔظغ انًٕاد انًزفبػهخ                                       د (ط

 

  : HCl  ػُذيب ٚكٌٕ رشكٛض HCl   يغ يحهٕل  Mgيٍ انًغُٛغٕٛو  (g 4) أثطأ عشػخ رفبػم ل  (23

 M 0.01  (                    دM 0.001 (     طM 0.1           (                    ةM 1  (أ

 

 

 :  نهزفبػم  Kارا ػهًذ أٌ لًٛخ صبثذ انغشػخ نهزفبػم  (24

                                             2NOBr → 2NO + Br2  

10×5 رغبٔ٘ 
-8

 M
-1

.s
-1 

  انٗ انضهش يغ ثمبء دسعخ  NOBr عٛهغٛغٕط فبَّ ػُذ اَمبص رشكٛض 50 ػُذ دسعخ 

 :انحشاسح صبثزخ فبٌ عشػخ انزفبػم 

رُخفط انٗ انزغغ  ( رُخفط انٗ انشثغ          د( رُخفط انٗ انضهش            ط( رجمٗ صبثزخ     ة (أ
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: انجٛبَبد اٜرٛخ رزؼهك ثبنزفبػم  (***

                                             A2 + B2 → 2AB3  

          80KJ=انًحزٕٖ انحشاس٘ نهًٕاد انًزفبػهخ ** 

 30KJ= غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم انؼكغٙ ثٕعٕد انؼبيم انًغبػذ ** 

 200KJ= غبلخ ٔظغ انًؼمذ انًُشػ ثذٌٔ ٔعٕد ػبيم يغبػذ ** 

  25KJ= الاَخفبض فٙ غبلخ ٔظغ انًؼمذ انًُشػ ثؼذ اعزؼًبل انؼبيم انًغبػذ ** 

  (27 , 26 , 25 )اػزًبدا ػهٗ يب عجك أعت ػٍ الأعئهخ 

 :غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ ثذٌٔ انؼبيم انًغبػذ رغبٔ٘ ثبنكٛهٕعٕل  (25

   95 (                د85 (                         ط120 (                          ة75 (أ

 

: غبلخ ٔظغ انًٕاد انُبرغخ ثبنكٛهٕعٕل  (26

  50 (                    د145 (                         ط15 (                     ة120 (أ

 

 : نهزفبػم يزعًُب الاشبسح H  Δلًٛخ (27

  55KJ+ (                 د45KJ+ (               طKJ 65+ (                         ةKJ 55- (أ

 

 :  ٔعذ أٌ   A→Bفٙ انزفبػم الافزشاظٙ  ** 

 (  KJ 230   )غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ ثذٌٔ ػبيم يغبػذ رغبٔ٘ 

  (KJ 220 )غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ ثٕعٕد انؼبيم انًغبػذ رغبٔ٘ 

 ( KJ 120 )غبلخ ٔظغ انًٕاد انُبرغخ رغبٔ٘ 

  (KJ 270 )غبلخ ٔظغ انًؼمذ انًُشػ ثذٌٔ ػبيم يغبػذ رغبٔ٘ 

(  32 ,31 , 30 , 29 , 28 )ادسط انًؼهٕيبد انغبثمخ صى اعت ػٍ الاعئهخ ** 

 

 : يمذاس غبلخ ٔظغ انًؼمذ انًُشػ ثٕعٕد انؼبيم انًغبػذ ثبنكٛهٕعٕل  رغبٔ٘  (28

   40 (                      د140 (                      ط150 (                           ة260 (أ

 

 :رغبٔ٘   ( KJ) يمذاس غبلخ ٔظغ انًٕاد انًزفبػهخ    (29

  150 (                 د140 (                          ط40 (                          ة80 (أ

 

 :متضمنا الاشارة    HΔ ( KJ )لًٛخ  (30
 140-  (                  د80+ (                  ج40+ (                     ب80 -   (أ

  
 

 :مقدار طاقة التنشٌط للتفاعل العكسً بوجود عامل مساعد تساوي  (31
 140 (                       د150 (               ج260 (                        ب80 (أ
 
 

 :مقدار طاقة التنشٌط للتفاعل العكسً بدون عامل مساعد تساوي  (32
   260 (                 د80 (                  ج140 (                          ب150 (أ
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    :K    فان وحدة ثابت السرعة  R=Kاذا كان قانون السرعة لتفاعل ما   (33
    M-1.s-1 (                   دM/s  (             جs-1  (               بM-1/s (أ
 
 

: فٙ انزفبػم اٜرٙ *** 

 → A + B + C                                 نواتج      

 

 :رى انحصٕل ػهٗ انجٛبَبد اٜرٛخ يٍ انزغشثخ انؼًهٛخ 

 [A] سلى انزغشثخ

M 
B]  [ 

M 
] C [ 

M 
انغشػخ الاثزذائٛخ 

M/s 

1 0.1 0.1 0.1 8×10-4 

2 0.2 0.1 0.1 1.6×10-3 

3 0.2 0.2 0.1 3.2×10-3 

4 0.1 0.1 0.2 3.2×10-3 

 (      38 ,37 , 36 , 35, 34 )أجب عن الأسئلة ,     بالاعتماد على البٌانات السابقة  
                

 :رتبة التفاعل الكلٌة تساوي  (34
  4 (                        د3 (                           ج2 (                        ب1  (أ
 
 

   :  kوحدة ثابت سرعة التفاعل  (35
 s-1  (                 دL/mol.s (              جL3/mol3.s (    بL2/mol2.s   (أ

 
 

 :فان سرعة التفاعل تتضاعف ,  مرات  3  وحدها   C عند مضاعفة تركٌز المادة  ( 36
 مرات 9 ( مرة            د81 ( مرات               ج3 ( مرة                  ب27 (أ
 

 :اذا تضاعف تركٌز كل مادة متفاعلة مرتٌن فان سرعة التفاعل تتضاعف بمقدار  (37
 مرة 64 ( مرة                د16 ( مرة        ج32 ( مرات                 ب8 (أ
 
 

 :تساوي  ( M/s) فان قٌمة سرعة التفاعل بوحدة  ( 0.1M) اذا كان تركٌز كل مادة متفاعلة  (38
 0.0016 (                    د0.008 (                    ج0.016 (                     ب0.0008 (أ
 
 

 :عند تفاعل المواد الغازٌة فان تقلٌل الضغط الواقع على الغاز ٌؤدي الى  (39
 تقلٌل عدد التصادمات ( زٌادة تركٌز الغاز       د( تقلٌل حجم الغاز  ج( زٌادة سرعة التفاعل ب (أ
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 :زٌادة  درجة الحرارة تعمل على  (40
تقلٌل طاقة التنشٌط                                                                            ( زٌادة سرعة التفاعل الأمامً                         ب (أ

تقلٌل عدد التصادمات الفعالة ( زٌادة طاقة التنشٌط                                    د (ج
 

 :التفاعل الأبطأ من بٌن الآتٌة تكون طاقة تنشٌطه بالكٌلو جول  (41
 100 (                     د110 (                         ج70 (                            ب90  (أ
 
 

 

: رغبٔ٘ ( ثبنغشاو ) فبٌ كزهزّ ػُذ َٓبٚخ انزفبػم  ( 3g) ارا كبَذ كزهخ  انؼبيم انًغبػذ ػُذ ثذء انزفبػم  (42

  3 (                            د5 (                              ط1( صفش                                 ة (أ

 

    

:فٙ انزفبػم الافزشاظٙ     ( 43   

                            

A+40KJ→B 

فبٌ لًٛخ غبلخ انزُشٛػ , ارا ػهًذ أٌ غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم انؼكغٙ رغبٔ٘ َصف لًٛخ غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ 

: رغبٔ٘  (كٛهٕ عٕل  )نهزفبػم انؼكغٙ 

 80 (                           د60 (                             ط40 (                                   ة20 (أ

 

 

  فٙ عشػخ انزفبػم فٙ رغشثزٍٛ ػُذ دسعخ انحشاسح A  رى فّٛ يزبثؼخ أصش رشكٛض انًبدح A→Bرفبػم افزشاظٙ  (44

 رغبٔ٘        Kٔلًٛخ صبثذ عشػخ انزفبػم , ( M 0.02 )  فٙ انزغشثخ الأٔنٗ ٚغبٔ٘ Aفبرا كبٌ رشكٛض انًبدح , َفغٓب 

0.2 L/mol.s)) , فبرا رى يعبػفخ رشكٛض انًبدحA ٍٛفبٌ عشػخ انزفبػم  ,  فٙ انزغشثخ انضبَٛخ يشر( M/s )  ٙف

: انزغشثخ انضبَٛخ رغبٔ٘ 

 

10×8 (أ
-5  

 (                      ة
 

16×10
-5  

 (ط             
 

24×10
-5   

10×32 (              د
-5 

 

 

45 )
 

فبرا كبَذ لًٛخ صبثذ عشػخ انزفبػم     , ػُذ دسعخ حشاسح يؼُٛخ    , CH3CHO→CH4 + CO:  ٚحذس انزفبػم 

K  =2.5×10
-4

M
-1

/s , ٔعشػخ انزفبػم=
 

 1×10
-5

M/s , فبٌ رشكٛضCH3CHO ثٕحذح ( M )  ٘ٔٚغب :

0.2  (                  د0.02  (                            ط0.4  (                              ة0.04  (أ
 

                             
 

ارا ػهًذ أٌ غبلخ ٔظغ انًٕاد ,    ػُذ دسعخ حشاسح يؼُٛخ A+B→2C+ 40KJفٙ انزفبػم الافزشاظٙ  ** 

ٔػُذ اظبفخ انؼبيم  , 110KJ= غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ ثذٌٔ ػبيم يغبػذ  , 70KJانًزفبػهخ رغبٔ٘ 

  , 10KJانًغبػذ  انٗ ٔػبء انزفبػم اَخفعذ غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم انؼكغٙ ثًمذاس 

 ( 49 , 48 , 47, 46 )اػزًبدا ػهٗ انًؼهٕيبد أػلاِ  أعت ػٍ انفمشاد 

: ثٕعٕد ػبيم يغبػذ رغبٔ٘  ( KJ) لًٛخ غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم انؼكغٙ  (46

  140 (                          د110 (                           ط70 (                                  ة60 (أ
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: ثٕعٕد انؼبيم انًغبػذ رغبٔ٘  ( KJ) غبلخ ٔظغ انًؼمذ انًُشػ  (47

 180 (                         د170 (                         ط150 (                                 ة130 (أ

 

: ثٕعٕد ػبيم يغبػذ رغبٔ٘  ( KJ) غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ  (48

 70  (                          د80 (                         ط100 (                                  ة120 (أ

 

: رغبٔ٘  ( KJ) غبلخ ٔظغ انًٕاد انُبرغخ  (49

 110  (                            د90 (                         ط60  (                                     ة30 (أ

 

 (   2د ,  1 د ) انشكم انًغبٔس ًٚضم رٕصٚغ انطبلخ انحشكٛخ ػهٗ عضٚئبد غبص يب ػُذ دسعزٙ حشاسح يخزهفزٍٛ ٭٭

 ( 51 , 50 )ادسعّ صى أعت ػٍ انفمشرٍٛ  

                                                                  

 
: انشيض انز٘ ًٚضم ػذد انغضٚئبد انزٙ رًزهك غبلخ انزُشٛػ ػُذ دسعخ انحشاسح الأػهٗ ْٕ  (50

 2و  (                          د1و( ص                           ط( ط                                 ة (أ

 

: صٚبدح دسعخ حشاسح انزفبػم لا رؤصش فٙ  (51

عشػخ انزفبػم انكًٛٛبئٙ  ( ػذد انزصبديبد انفؼبنخ                                     ة (أ 

 

يزٕعػ انطبلخ انحشكٛخ  نهغضٚئبد  ( غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم                                        د (ط

 

 

  80KJ= ارا كبَذ غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم انؼكغٙ   , 2AB + 50 KJ→A2 +B2:  فٙ انزفبػم الافزشاظٙ ***

 ( 53 , 52 )أعت ػٍ انفمشرٍٛ  , 170KJ= ٔغبلخ ٔظغ انًؼمذ انًُشػ 

: ػُذ اظبفخ انؼبيم انًغبػذ انٗ انزفبػم أػلاِ فبٌ لًٛخ  (52

                                          50KJ  ألم يٍ H Δ (                                      ة50KJ أكجش يٍ H Δ (أ

 

 170KJغبلخ ٔظغ انًؼمذ انًُشػ ألم يٍ  (            د170KJغبلخ ٔظغ انًؼمذ انًُشػ أكجش يٍ  (ط
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: رغبٔ٘  (KJ) لًٛخ غبلخ ٔظغ انًٕاد انًزفبػهخ  (53

 40 (                     د50  (                         ط70  (                                    ة90 (أ

 

: انؼجبسح انصحٛحخ انًزؼهمخ ثطبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ  ( 54

 رضداد ثضٚبدح رشكٛض انًبدح انًزفبػهخ (رضداد ثضٚبدح دسعخ انحشاسح                           ة ( أ

رمم ثبعزخذاو انؼبيم انًغبػذ  ( رمم ثضٚبدح يغبحخ عطح انًبدح انًزفبػهخ           د (ط

 

ٚجٍٛ انغذٔل انًغبٔس رفبػلاد افزشاظٛخ ػُذ دسعخ حشاسح يؼُٛخ ٔػُذ ظشٔف انزفبػم َفغٓب يغ لٛى غبلخ ** 

  (  56 ٔ  55 )أدسعّ صى أعت ػٍ انفمشرٍٛ . انزُشٛػ نهزفبػم 

غبلخ انزُشٛػ انزفبػلاد انشلى 

 KJنهزفبػم 

 A 10 →َٕارظ 1

 B 40 →َٕارظ 2

 C 20 →َٕارظ 3

 D 30 →َٕارظ 4

 

: ركٌٕ عشػخ انزفبػم أػهٗ فٙ انزفبػم سلى  ( 55

 4 (                        د3 (                            ط2  (                        ة 1 ( أ

 

 : سلى انزفبػم الألم عشػخ ػُذ اظبفخ ػبيم يغبػذ انٗ عًٛغ انزفبػلاد   ( 56

 4 (                      د3 (                               ط2 (                        ة1 ( أ

 

ارا ػهًذ أٌ لًٛخ غبلخ ٔظغ انًٕاد .   ػُذ دسعخ حشاسح يؼُٛخ AB+40KJ →فٙ انزفبػم الافزشاظٙ  َٕارظ** 

   ٔػُذ اظبفخ انؼبيم انًغبػذ انٗ ٔػبء انزفبػم اَخفعذ غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ KJ (ط  )انًزفبػهخ رغبٔ٘ 

 (   100KJ) ٔأصجحذ غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم انؼكغٙ رغبٔ٘  ( 10KJ )ثًمذاس 

 (  60 ٔ 59 ٔ 58 ٔ 57 )أعت ػٍ انفمشاد . اػزًبدا ػهٗ انًؼهٕيبد أػلاِ 

: رغبٔ٘  (  KJ) لًٛخ غبلخ ٔظغ انًٕاد انُبرغخ  ( 57

    50-ط (                  د50+ط (                    ط40+ط (                    ة40-ط (أ 

  

: لًٛخ غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ ثٕعٕد ػبيم يغبػذ رغبٔ٘  ( 58

  150 (                     د140 (                         ط120 (                       ة110 (أ 

 

: لًٛخ غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم انؼكغٙ ثذٌٔ ػبيم يغبػذ  ( 59

  150 (                     د140 (                         ط120 (                       ة110 (أ 

  

: ثذٌٔ ػبيم يغبػذ رغبٔ٘  ( KJ) لًٛخ غبلخ ٔظغ انًؼمذ انًُشػ  ( 60

ط            -  140 (             د140+ ط (                ط  ط – 150 (                 ة150+ ط (أ 
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: رؤد٘ اظبفخ ػبيم يغبػذ انٗ انزفبػم انكًٛٛبئٙ انٗ َمصبٌ  ( 61

انًحزٕٖ انحشاس٘ نهزفبػم ( غبلخ ٔظغ انًٕاد انًزفبػهخ                        ة (أ 

غبلخ ٔظغ انًٕاد انُبرغخ  ( صيٍ حذٔس انزفبػم                                  د ( ط

 

 فٙ رفبػم يب ػُذ دسعخ حشاسح يؼُٛخ , ارا ػهًذ أٌ غبلخ ٔظغ انًٕاد انُبرغخ ألم يٍ غبلخ ٔظغ انًٕاد انًزفبػهخ  **

ٔغبلخ انزُشٛػ نهزفبػم انؼكغٙ رغبٔ٘   ( 150KJ) , ٔأٌ غبلخ ٔظغ انًؼمذ انًُشػ رغبٔ٘  ( KJ 30 )ثًمذاس 

 (110KJ )  ٍٛ( : 63 ٔ 62) , فأعت ػٍ انفمشر 

: رغبٔ٘  ( KJ) غبلخ ٔظغ انًٕاد انًزفبػهخ  ( 62

   40 (                           د50 (                               ط60 (                              ة70 (أ 

 

: رغبٔ٘  ( KJ) غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ  ( 63

 100 (                           د90 (                               ط80 (                               ة70 (أ 

 

  ٔصبثذ انغشػخ  A=zero  , ارا كبَذ سرجخ انزفبػم نهًبدح 4D → 2A+2Bفٙ انزفبػم الافزشاظٙ  ( 64

K= 0.1 M
-1

.s
-1

:    رغبٔ٘  B   فبٌ سرجخ انزفبػم نهًبدح 

 3  (                        د2    (                                ط 1( صفش                              ة (أ 

 

: ػُذ صٚبدح يغبحخ عطح انًبدح انًزفبػهخ انًؼشض نهزفبػم ػُذ انظشٔف َفغٓب , فبٌ انؼجبسح انصحٛحخ  (  65

رمم دسعخ انحشاسح ( رضداد ػذد انزصبديبد انفؼبنخ  د( ٚضداد انزشكٛض        ط( رمم عشػخ انزفبػم   ة (أ 

 

  , فبٌ غبلخ KJ 50-  ٔكبٌ انزغٛش فٙ انًحزٕٖ انحشاس٘ 70KJارا كبَذ غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ  (  66

: انزُشٛػ نهزفبػم انؼكغٙ رغبٔ٘ ثٕحذح كٛهٕعٕل 

   120 (                     د70  (                         ط50 (                             ة20 (أ 

 

: فٙ رفبػم يب رؤد٘ صٚبدح دسعخ حشاسح انزفبػم انٗ  ( 67

رمهٛم عشػخ انزفبػم ( صٚبدح غبلخ انزُشٛػ                                        ة (أ 

رمهٛم يزٕعػ انطبلخ انحشكٛخ ( صٚبدح ػذد انزصبديبد انفؼبنخ                             د (ط

 

  صلاس يشاد B لا ٚؤصش فٙ عشػخ انزفبػم , ٔأٌ يعبػفخ رشكٛض Aٔعذ فٙ رفبػم افزشاظٙ أٌ يعبػفخ رشكٛض  ( 68

: ظبػف عشػخ انزفبػم رغغ يشاد , فٛكٌٕ لبٌَٕ عشػخ ْزا انزفبػم 

R=K[B] (أ 
2

R=K[A] (                ة
1
[B]

1
R=K[A] (     ط

2
[B]

1
R=K[A]  (     د

2
     

 

  فبٌ لًٛخ 50KJ ٔغبلخ انزُشٛػ نهزفبػم انؼكغٙ  70KJفٙ رفبػم يب كبَذ غبلخ انزُشٛػ نهزفبػم الأيبيٙ  ( 69

: انزغٛش فٙ انًحزٕٖ انحشاس٘ نهزفبػم رغبٔ٘ 

   - 120 (                    د+120 (                             ط-20 (                        ة+20 (أ 

 

: رفبػم فهض انًغُٛغٕٛو يغ انًبء أثطأ يٍ فهض انصٕدٕٚو فٙ انظشٔف َفغٓب , ٔٚؼٕد رنك انٗ  ( 70

انؼبيم انًغبػذ ( انزشكٛض                      د( غجٛؼخ انًزفبػلاد          ط( دسعخ انحشاسح             ة (أ 
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  ػُذ دسعخ حشاسح يؼُٛخ , أدسعّ صى أعت ػٍ B+C →  2A ٚجٍٛ انغذٔل انًغبٔس ثٛبَبد رفبػم افزشاظٙ  **

   (  72 ٔ 71 )انفمشرٍٛ 

 

   

 

 

 

: لًٛخ ٌ ثبنضٕاَٙ ٚغبٔ٘  ( 71

  25 (                      د75 (                          ط150 (                                 ة200 (أ 

 

 ( : M )  ثٕحذح  [B] صبَٛخ ٚكٌٕ  75ػُذ صيٍ  ( 72

 0.01أكجش يٍ  (           د0.005أكجش يٍ  (    ط0.0025ألم يٍ  (                     ة0.005ألم يٍ  (أ 
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 M [B] (صبَٛخ  )انضيٍ 

 ٌ0.0025 

50 0.005 

100 0.01 
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سيض الاعبثخ سلى انغؤال 

 انصحٛحخ

سيض الاعبثخ  سلى انغؤال

 انصحٛحخ

سيض الاعبثخ  سلى انغؤال

 انصحٛحخ

أ  49ة  25د  1

ة  50ط  26أ  2

ط  51ة  27ط  3

د  52أ  28ط  4

د  53ة  29ط  5

د  54ط  30أ  6

 أ 55د  31ط  7

 ة 56أ  32أ  8

 ة 57ط  33أ  9

 ط 58د  34ط  10

 أ 59ة  35ة  11

 أ 60د  36أ  12

 ط 61ط  37د  13

 أ 62أ  38أ  14

 ة 63د  39ط  15

 ط 64أ  40ط  16

 ط 65ط  41ة  17

 د 66د  42د  18

 ط 67ة  43ط  19

 أ 68د  44ة  20

 أ 69د  45ة  21

 ة 70د  46أ  22

 د 71ط  47ط  23

 ط 72ة  48د  24
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